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1 Concrete Bird Bath with Birds
Est. 50 - 75

2 Large Heavy 3 Part Concrete Water Feature Couple with Umbrella
Est. 80 - 140

3 2 x Painted Metal Cranes, Chook, Doulton Ceramic Pedestal
Est. 50 - 75

4 9 Asstd Ceramic Garden Pots and Plants + Small Empty Pots x 5
Est. 100 - 200

5 3 Piece Fibrecrete Garden Gnome Setting
Est. 100 - 150

6 3 x Outdoor Cafe Tables, Heavy Cast Iron Base with Composite
Weather Proof Tops

Est. 120 - 180
7 Vintage Steel Wheeled Wheelbarrow + Small Decorative Plant

Trolley

Est. 50 - 75
8 Cast Iron 4 Legged Base / Stand

Est. 40 - 60
9 Tall, Heavy Gauge, Fashionably Rusty 3 Tier Steel Plant Stand

Est. 50 - 100
10 Heavy Wrought Iron Scrollwork Corner Plant Stand

Est. 40 - 60
11 4 Asstd Stacking 1960's Style Steel Mesh Saucer Chairs

Est. 80 - 120
12 Tall Heavy Wrought Iron Candelabra

Est. 40 - 60
13 Large Fibrecrete Cupid on Ball + Small Terracotta Cupid

Est. 50 - 75
14 Painted Garden Statue of Mary + Pair of Peace Doves

Est. 40 - 70
15 Large Hanging Insulators Mobile + Insulators Tea Light Stand

Est. 30 - 50
16 Vintage Malvern Star Bicycle

Est. 30 - 60
17 Vintage Cast Steel Workshop Stand - App.

Est. 50 - 100
18 Large Heavy Vintage Cast Wheel

Est. 70 - 120
19 Iconic Hey Bill Tandem Axle Beach Ready Catering Trailer

Est. 2,200 - 2,400
20 Iconic Hey Bill Tandem Axle Beach Ready Catering Trailer with

Shades, Bracket/Stand + Bill Wallace Made Fibreglass Esky

Est. 2,400 - 2,800
21 Iconic Hey Bill Triple Axled Beach Ready Catering Trailer Complete

with Pie Warmer, Gas Fridge, Gas Hot Plates, 1500W Inverter
(New)

Est. 6,000 - 7,500
22 Large Vintage Carpenters Tool Box/Case + Metal Case + Metal

Industrial Light Shade - Carpenters box App. 880mm x 430mm x
180mm

Est. 40 - 60
23 2 x Childs Rockers - 1 Cane 1 Timber + Vintage Style Padded Dining

Chair and Small Boat Shelf

Est. 70 - 100

24 Contherm MLS Upright Electric Drying/Tempering Oven for
Lab/Crafting etc

Est. 50 - 100
25 Vintage Hand Knotted Wool Wall Hanging of Herd of Oryx with

Timber Pole

Est. 50 - 75
26 3 Piece Grey Painted Cane Setting with Cushions

Est. 150 - 220
27 2 Contemporary Walking Sticks with Metal Animal Head Mounts

Est. 50 - 80
28 Tall Marble Umbrella/Stick Stand

Est. 100 - 160
29 3 x Large Timber Framed Prints of Native American Indian Chiefs -

2Â Photographic 1 Limited Edtion Signed Drawing

Est. 75 - 120
30 3 x Nicely Framed Prints of Lake Como - 2 Signed Ltd Editions - 1

Seragraph on Board

Est. 80 - 120
31 Pair of Timber Framed Original Oil on Board Lake Scenes - Signed

Est. 50 - 80
32 Mid Century Carved Timber Framed Mirror

Est. 40 - 60
33 Large Gilt Framed Jazz Music Caricature Print

Est. 40 - 60
34 Pair of Antique Graduated Glass Vanity Jars with Sterling Silver

Lids Hallmarked London 1902

Est. 50 - 70
35 Pair of Small Detailed Victorian Porcelain Figurines

Est. 40 - 60
36 Asstd Lot of Vintage Objects inc. 2 Sewing Needle Shoes,

Paperweight, Bakelite Box of Bits etc

Est. 40 - 60
37 Boxed Adam Binder 2003 Ltd Edition Partridge in a Pear Tree +

Two by Two Anthony & Cleopatra Adam Binder Harmony
Kingdom Sculptures

Est. 50 - 75
38 3 Modern Boxed Carved Netsuke inc Kanyu

Est. 60 - 90
39 Collection of 4 Antique Unused Clay Pipes inc. African Head,

Hobnail, Cork + Chubby Miner

Est. 60 - 100
40 Boxed 70cl Bottle of Paul John Indian Single Malt Whisky - Port

Select Cask

Est. 80 - 100
41 That Boutique-y Whisky Company Israeli Malt Spirit Milk and

Honey 50cl Bottle

Est. 40 - 60
42 Graduated Pair of Quaich Company Scotland Pewter Pot Still Flasks

Est. 50 - 80
43 Ebonised Timber Watch Box + 7 Asstd Mens Watches

Est. 150 - 200
44 Collection of Vintage Strachan Australian Plated Cruets + 3 Mini

Sterling Silver Salt Shakers

Est. 50 - 80
45 Set of Boxed Brass Travelling Gold Scales

Est. 80 - 140
46 3 Pieces of Vintage Qing Dynasty Chinese Ceramics for

Writing/Calligraphy with Parts of Original Wax Export Seals

Est. 60 - 100
47 Boxed Paper Chinese Dragon Kite + 2 Small Carved Buddhas + 3

Small Cloisonne Pieces

Est. 50 - 70
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48 2 Bagged Lots of Similar NZ Pre-Decimal Coins inc. Half Crowns,
Shillings and Sixpences - 96 Coins in Total

Est. 20 - 40
49 Mont Blanc Slimline Stainless Steel Fountain Pen in Original box

Est. 80 - 150
50 Sheaffer Stainless Steel Fountain Pen with 14k Nib + Matching

Yellow Dot Propelling Pencil and Ball Point Pen

Est. 50 - 75
51 2 Titanium Coated Aura Crystals

Est. 20 - 40
52 400 Million Year Old Trilobite Fossil from Morocco

Est. 40 - 60
53 3 x 450 Million Year Old Ordovician Age Calymene Trilobite Fossils

from Morocco

Est. 30 - 60
54 600 Million to 3.5 Billion Year Old Stromatolite Fossil

Est. 40 - 60
55 4 x 400 Million Year Old Devonian Age Polished Orthoceras Fossils

from Morocco

Est. 30 - 60
56 Red Hall Runner Made in Turkey

Est. 50 - 100
57 Vintage Red Cedar Vanity Mirror

Est. 40 - 60
58 Floor Standing Antique Oak Flight of 14 Drawers

Est. 150 - 250
59 Antique Australian Red Cedar 7 Drawer Tallboy with 2 Hat

Drawers and Bobbin Turned Decoration

Est. 500 - 750
60 Turned Timber and Brass Banded Standard Lamp with Shade

Est. 80 - 150
61 Solid Oak Round Pedestal Dining Table + 6 Matching Upholstered

Chairs

Est. 200 - 300
62 Pair of Large Vintage Upholstered Empire Style Chairs - Carved

Framed - Brass Studs

Est. 150 - 250
63 Bush Timber Side Table + Oak Barley Twist Side Table

Est. 50 - 80
64 Chinese Polychrome Vase with 7 Applied Figures + Contemporary

Hand Painted Bulb Vase

Est. 60 - 100
65 Large Carved Timber Praying Sumo Warrior

Est. 40 - 70
66 Large Early 20th Century Shiwan Ware Ox/Bull in Lying Pose on

Carved Rosewood Stand - As Is

Est. 150 - 250
67 Pair of Meji Period Japanese Scallop Edged Imari Plates - Both

Repaired - Decorated Under Rim

Est. 80 - 150
68 Pair of Mid 20th Century Hand Painted Chinese Vases - Marked to

Base

Est. 50 - 80
69 Pair of Vintage XL Hand Painted Peacock Vase Lamps on Timber

Bases with New Linen Shades

Est. 120 - 200
70 Pair of Hand Painted Chinese Ginger Jar Lamps on Wooden Bases

with New Linen Shades

Est. 60 - 100
71 Table Top Decorator Steel Body Form

Est. 50 - 80
72 Large Mid Century West German 1 Handled Floor Vase

Est. 70 - 120

73 Set of 3 Vintage Nesting Blue Glass USA Pyrex Mixing Bowls 1.5l - 4l
Est. 60 - 90

74 Large Mediterranean Glazed Wall Charger with Overlaid Copper
Lip

Est. 30 - 50
75 W.German Scheurich Lava Glazed Vase

Est. 35 - 50
76 Vintage Cobalt Blue Fluted Glass Genie Bottle with Hobnail Base

Section

Est. 150 - 220
77 Vintage Orange Spun Glass Flying Saucer Lampshade

Est. 40 - 60
77A Bronze - Its Better to Build a Boy than Mend a Man - Figurine

Est. 60 - 100
78 Mid Century Large Italian Pottery Bowl - Sea Garden - Alvino

Bagni for Raymor

Est. 300 - 500
79 Mid Century Japanese Pottery Bowl by Yamesan Ikebana

Est. 70 - 120
80 Mid Century Japanese Curvy Pottery Planter/Bowl by Yamesan

Ikebana

Est. 130 - 180
81 Vintage Mid Century Danish ESP Teak Cheese Board with Fitted

Glass Lid

Est. 60 - 100
82 A Pair of Small Moulded Plaster Cherub Sconces + 2 French Oval

Plaques in Relief Signed Clodion

Est. 80 - 120
83 Carved Reconstituted Stone Grecian Column/Plant Stand in 2 Pieces

Est. 100 - 150
84 Decorator Glazed Pottery Torso

Est. 50 - 75
85 Vintage Childs Timber Doll Swing

Est. 30 - 50
86 Asstd Lot of Vintage Brass and Copper inc. Lamp, Pan and Ladle etc

Est. 40 - 60
87 Vintage Italian Ceramic Lighting Pendant with Shades + 2 Large

Brass Wall Lights with Shades

Est. 60 - 100
88 Asstd Lot of Fabric Remnants

Est. 30 - 50
89 Large Ceramic Walter Filter Bottle

Est. 40 - 60
90 Large Asstd Lot of Hundreds of Vintage Sea Shells

Est. 50 - 75
91 Set of Vintage Aluminium Stacking Kitchen Cannisters + Enamel

Bowl

Est. 40 - 60
92 Large Vintage Strudy Leather Hat Box

Est. 40 - 70
93 1970's Knitting Machine in Box with Patterns

Est. 50 - 100
94 Large Asstd Lot of Linen, Embriodery, Knitting ete Inc. 2 New Old

Stock Flannelette Sheets

Est. 80 - 120
95 Vintage Timber Bench / Pew Seat

Est. 70 - 120
96 Upcycled Vintage Door Table on Steel Legs

Est. 100 - 150
97 Vintage Timber Rocking Chair with Split Cane Seat and Pressed

Timber and Spindle Back

Est. 80 - 140
98 Eames Style Red Metal and Timber Rocker

Est. 80 - 150
99 Vintage Fire Dept. Jet Flow Drive No. 287 Pedal Car for Restoration

Est. 100 - 160



Auction - Antiques, Vintage & Collectables Auction 11th December 2022
11/12/2022 9:00 AM AEST

Lot Title/Description Lot Title/Description

100 Vintage Carved Timber Rocking Horse on Stand for Restoration
Est. 100 - 150

101 Vintage Wall Mounting Brass Doorbell
Est. 40 - 60

102 Antique Pewter Claret Jug (Repaired) + Similar Tea Pot Marked
Sheffield

Est. 50 - 75
103 Vintage Large Incised Brass Brandy Balloon

Est. 35 - 50
104 Vintage Walt Disney Donald Duck Money Box

Est. 30 - 50
105 Asstd Lot of Ephemera inc. Vintage Postcards, Cards and Photos +

Vintage Australian Songster Booklets

Est. 40 - 60
106 2 x Victorian Thorn Handled Glass Baskets

Est. 50 - 80
107 7 x Stamp Albums with Worldwide Stamps

Est. 30 - 50
108 Set of 6 Art Deco Green Glass Sundae Dishes

Est. 30 - 50
109 Encyclopedia of Australian Art + History of South Ausralian Fire

Service

Est. 40 - 60
110 Vintage Singer Instruction Book for Embroidery + Lace Book +

Collection of Approx 95 Vintage Buttons

Est. 40 - 60
111 3 Vintage Uranium Glass Bowls + 1 Green Depression

Est. 50 - 80
112 3 x Vintage Tin Plate Toys

Est. 40 - 75
113 Vintage Sugar Shaker, Pair of Piano Rests, Pair Candlesticks +

Plated Cruet (As Is)

Est. 25 - 50
114 Antique Oak Boxed Set of Bone Handled Fish Cutlery

Est. 40 - 60
115 Asstd Lot of App.15 Pieces of Blue Wedgwood Jasper Ware

Est. 70 - 120
116 Interesting Asstd Box Lot inc. Vintage Reeves Steel Water Colour

Box, Castell Tins and Pencils, Games, Rulers etc

Est. 50 - 75
117 Collection of 5 Vintage Table Lighters + Pocket Lighter

Est. 50 - 75
118 Collection of Antique and Vintage Green Glass Bottles inc. Poison,

Household Etc

Est. 30 - 50
119 Asstd Lot of Bar and Smoking Ware inc. 5 x Table Lighters, 4 x

Cigarette Cases + Hip Flask etc

Est. 50 - 80
120 XL Pressed Framed Bevelled Mirror

Est. 80 - 140
121 3 x Framed Movie Posters - Moon River - The Sound of Music - A

Fistful of Dollars

Est. 70 - 120
122 Framed Wlat Disney Pinocchio Poster + Polished Timber Mickey

Mouse and Pluto Cut Outs

Est. 40 - 60
123 Cronulla Sharks Electronic Wall Clock/Calendar

Est. 60 - 100
124 Original Steel Gilbarco Petrol Pump Front with Original Chromed

Window Frame and Enamel Face Plate

Est. 400 - 600
125 2 x Framed Black and White Photos - Elvis, Jerry Lee Lewis and

Dean Martin + Blockboard Photo Print of Charlie Chaplin

Est. 40 - 80

126 Set of Brass and Steel Fire Tools on Stand
Est. 50 - 75

127 Collection of App. 9 Glass Bird and Sea Life Paperweights
Est. 40 - 70

128 Large Vintage Shell
Est. 40 - 60

129 Asstd Lot of Vintage and Contemporary Ruby Glass inc. Jars,
Lamps and Glasses

Est. 50 - 80
130 Large Asstd Lot of Vintage and Contemporary Ruby Glasses inc.

Brandy Balloons

Est. 50 - 80
131 Collection of Vintage American Pink Glass inc. Decanter, Water

Carafe, Rose Bowl etc

Est. 50 - 80
132 Asstd Lot of Matchbox and Lledo Models of Yesteryear - Some

Boxed - App. 14 in Total

Est. 50 - 100
133 Asstd Lot of Cutlery inc. Thomass Masters with Pearlite Handles +

Vintage Dutch Cake Set

Est. 40 - 60
134 Lowrance Hook2 4 x Sonar Model Fish Finder with Mount and

Cabling

Est. 70 - 100
135 Danish Jamo Center 50 II Speaker 60/90W + 2 Matching Side

Speakers

Est. 40 - 70
136 3 Asstd Large Ceramic Cookie Jars

Est. 30 - 45
137 Asstd Lot of Vintage Ceramics inc. Carlton Ware, Royal Albert etc

Est. 30 - 50
138 Wall Mounted Brass Nautical Style Bell Engraved Titanic - Unused

Est. 50 - 80
139 Vintage 3 Litre J&B Rare Scotch Bottle in Timber Cradle - No Lid

Est. 50 - 80
140 2 x Tomahwks - 1 x Hytest + 1 Other

Est. 60 - 80
141 4 Asstd Vintage Style Cast Iron Motoring Wall Plaques inc. Shell,

Mobil Etc

Est. 100 - 160
142 2 Contemporary Cast Iron Caricature Money Boxes

Est. 70 - 120
143 Long Vintage Leather Martingale with 8 Vintage Horse Brasses

Est. 40 - 70
144 Asstd Lot of Hunting Calls inc. Duck and Predator

Est. 60 - 90
145 3 Antique Spring Balances inc. XL Salter No.2 Class II to Weigh 40lb

Est. 40 - 75
146 Collection of 6 Large Kitchen Knifes inc. Voluto Patent Bread Knife,

Sterling Silver Banded 1907 Ham Knife + 4 Others

Est. 60 - 90
147 Vintage French Demi Lune Herb Knife + Vintage Gilpins Cleaver

Est. 100 - 160
148 Vintage Jim Beam 2 Litre Bottle in Branded Timber and Leather

Cradle

Est. 100 - 150
149 2 Matching Afendulis Ceramic Koala Decanters

Est. 40 - 70
150 Large Red Painted Heavy Cast Iron Southern Railway Beware of

Trains Wall Sign

Est. 70 - 120
151 3 x Vintage Style Brass and Iron Padlocks inc. Keys

Est. 50 - 75
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152 Antique Victorian Brass Fireside Trivet of Saling Ship Design + Pair
of Vintage Brass Candlesticks

Est. 50 - 75
153 Vintage Cast Steel Anvil - 80mm Table - App. 28kg - App. 450mm

Total Length

Est. 350 - 500
154 Heavy Cast Iron Oval Railroad Crossing Stop Sign

Est. 60 - 100
155 Large Vintage Cast Iron Water Pump with Tap

Est. 150 - 250
156 Cast Alloy Armillary Sphere

Est. 50 - 90
157 Large Heavy Cast Iron London and and North Western Railway

Crossing Sign

Est. 80 - 150
158 Vintage Timber Handled with Brass Mounts and Sheath Curved

Knife + Brass and Carved Sandalwood Knife and Scissor Set

Est. 70 - 120
159 Bronzed Resin Diver Figurine + Smaller Fisherman Figurine

Est. 60 - 100
160 Unopened Box Set Star Wars Lego 75101 First Order Special Forces

TIE Fighter

Est. 100 - 130
161 Asstd Lot of Nautical Themed Brass and Timber Items inc. Mini

Telescope, Boxed Compass, Timer, Spy Glass, Signs Etc.

Est. 100 - 200
162 Timber Boxed Monopoly Games Compendium includes Cluedo,

Chess, Cribbage etc - Mainly Unused

Est. 100 - 160
163 Asstd Lot of 6 Vintage Cigar Boxes

Est. 30 - 60
164 Large Asstd Lot of 60's, 70's and 80's 45RPM Singles

Est. 40 - 80
165 Antique Tasmanian Timber Milking Stool for Restoration + Vintage

Malleys Milking Pail

Est. 80 - 120
166 Vintage Size 10 Camp Oven - Marked to Base

Est. 40 - 60
167 Asstd Lot of Vintage Projectors

Est. 40 - 60
168 Timber and Leather Tribal Style Drum and Stick

Est. 80 - 120
169 Asstd Lot of Unused Hunting and Pocket Knives + Sharpening Steels

- App. 10 in Total

Est. 150 - 300
170 Large Tin Plate U.S.Army WW2 Jeep

Est. 50 - 80
171 Vintage Axe - Unmarked - 5'

Est. 50 - 75
172 3 x Vintage Trench Art Style Candlesticks

Est. 40 - 60
173 Cast Alloy Anvil

Est. 70 - 120
174 Half Barrel Style Vintage wall Hanging Timber Fold Out Bar

Est. 100 - 150
175 Vintage Light Gauge Leg Vice

Est. 80 - 140
176 Vintage Copper Syrup Hopper from the Tambo Cordial Factory

Est. 100 - 180
177 2 x Large Bundy Flags + Bundy Bottle Lantern

Est. 20 - 40
178 Large Asstd Lot of Horse Bits and Pieces

Est. 30 - 50
179 Woven Patterned Rug in Pinks and Greens

Est. 30 - 50
180 2 Large Timber Mounted Resin Bird Sculptures

Est. 30 - 50

181 Cased Set of 19 Laboratory Style Danger Signs
Est. 50 - 75

182 Collection of Silver Plate inc. Large Jug, Champagne Coaster, Butter
Dish and Serving Tray

Est. 50 - 80
183 Vintage Silver Plated Punchbowl, Coasters and Bowl

Est. 50 - 80
184 4 Pieces of Antique Victorian China inc. Plates and Gravy Boat + Art

Pottery Vase and Napkin Rings

Est. 35 - 50
185 Asstd Lot Large 1960's Kalmar Australian Pottery Lustre Pink Bird

Vase - Ceramic Eagle - Cast Iron Owl Bell

Est. 40 - 60
186 Asstd Lot of Carved Chooks and Guinea Fowl

Est. 40 - 60
187 Collection of App. 16 Asstd Glass, Crystal, Ceramic and Metal Bells

Est. 40 - 70
188 Large Vintage Pressed Brass Ship and Scallop Fire Screen +

Contemporary Set of Fire Tools

Est. 80 - 150
189 4 Asstd Film and Cartoon Ad Posters inc. Roger Rabit - Pinocchio -

Lion King - Fox & Hound - Rolled

Est. 50 - 80
190 4 Asstd Film and Cartoon Ad Posters inc. Peter Pan - Pinocchio -

Lady and the Tramp - Jungle Book - Rolled

Est. 50 - 80
191 4 Asstd Film and Cartoon Ad Posters inc. Roger Rabit - Little

Mermaid - Felix the Cat - Cool World - Rolled

Est. 50 - 80
192 Collection of 6 Timber Framed Photographic Prints of Native

American Indians

Est. 60 - 90
193 Large Timber Framed Movie Poster for Bad Girls

Est. 50 - 75
194 Large Timber Framed Original Tombstone Movie Poster + 3

Framed Photographic Still from Same

Est. 120 - 200
195 Timber Framed Aboriginal Art on Canvas Signed L.Clermont 2000

+ 3 Stretched Canvas Bird Artworks by D.Hazard

Est. 80 - 120
195A Vintage Timber Garden Bench + Farmhouse Chair

Est. 80 - 120
195B Antique Silky Oak Marble Topped 2 Door Washstand with Original

Art Nouveau Tiled Splashback and Towel Rails Each End

Est. 250 - 300
196 2 x Heavy Scrolled Verdigris Iron Occassional Tables with Bevelled

Glass Tops

Est. 150 - 250
197 Oak 6 Drawer Chest Of Drawers

Est. 100 - 150
198 Pair of Tall Turned Timber Barstools

Est. 50 - 80
199 Pair of White Timber 2 Tier Occasional Tables

Est. 80 - 150
200 Solid Oak Writing Desk Bureau - 6 Drawers - Support Slides - Fitted

Interior and Key

Est. 150 - 250
201 Large Solid Oak Blanket Chest with Carved Front

Est. 150 - 250
202 Pair of Oak Bedside Cabinets with Pull Out Slides

Est. 100 - 150
203 Pair of Antique French Hand Jointed Farmhouse Chairs

Est. 60 - 100
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204 2 x Vintage Farmhouse Timber Chairs + 2 Timber Stools
Est. 30 - 60

205 Contemporary Asian Teak Rocker with Split Cane Panels
Est. 60 - 100

206 Upholstered Timber Rocker
Est. 75 - 120

207 Large 2 Drawer Mango Wood Parquetry Occasional/Games Table
Est. 50 - 100

208 Vintage Glass and Crystal 5 Armed Lighting Pendant / Chandelier
Est. 70 - 120

209 Contemporary 8 Armed Brushed Nickel and Glass Lighting Pendant
/ Chandelier

Est. 80 - 150
210 Box Framed Nautical Diorama

Est. 50 - 75
211 Large Sterling Silver 3 Lion Footed Salt Shaker Hallmarked London

1924 - 167g

Est. 120 - 160
212 Antique Sterling Silver Salt Shaker Hallmarked Sheffield 1896 -

App. 63g

Est. 60 - 100
213 Antique Sterling Silver Salt Boat with Original Bristol Blue Glass

Liner and Matching Sterling Silver Spoon - Hallmarked London
1883

Est. 120 - 160
214 Vintage Sterling Silver Mounted Powder Bowl with Matching Engine

Scribed Lid Containing Mirror

Est. 50 - 100
215 Antique Sterling Silver Curved Card Case - Hallmarked Worn -

App. 34g

Est. 70 - 120
216 Vintage Boxed Dunhill Rollagas Gold Plated Lighter with Original

Instructions etc

Est. 100 - 150
217 Vintage French Made Brass Carriage Clock with Bevelled Glass All

Round - Enamel Dial - Examined by John Barker & Co Ltd,
Kensington, London - No Key

Est. 250 - 350
218 Perth Mint 2019 Australian Gold Sovereign Proof Coin Unopened in

Box

Est. 700 - 900
219 Perth Mint 2020 Australian Gold Sovereign Proof Coin Unopened in

Box

Est. 700 - 900
220 Perth Mint 2021 Australian Gold Sovereign Proof Coin Unopened in

Box

Est. 700 - 900
221 Tissot PRC 200 Chronograph Unused in Box with Tags

Est. 400 - 600
222 Bombfrog Minesweeper Automatik Waterproof Wristwatch in

Original Zipper Case - Unused

Est. 300 - 400
223 Ingersoll Chinook IN3105BBKW Pilots Watch - Unused in Box with

Tags

Est. 400 - 600
224 Small Campo Del Ciero Iron Meteorite from Argentina made into

Pendant

Est. 30 - 50
225 Agoudal Meteorite found in the Atlas Mountains in 2000

Est. 30 - 60
226 Vintage Carved Ivory Man with Fish Netsuke - Unsigned

Est. 60 - 90

227 Vintage Carved Ivory Guan Yin Netsuke - Signed to Base
Est. 90 - 140

228 Carved and Signed Boxwood Netsuke Depicting a Rat with a Sack
Est. 40 - 60

229 Stuart S50 Steam Engine and Complete Engineered Plant with
Metho Fired Boiler. Governor, Priming Pump and Tank

Est. 1,400 - 1,700
230 A Vintage Carved Ivory Set of the 8 Horses of Mu Wang each in a

Different Pose - Sold By Sothebys in 1989

Est. 2,000 - 3,000
231 Sterling Silver Cuff

Est. 35 - 50
232 Heavy Chinese Silver Bracelet

Est. 50 - 75
233 14k Gold Chinese Symbols and Tigers Eye Bracelet

Est. 100 - 200
234 Sterling Silver and Abalone Shelll Necklace and Earring Set

Est. 50 - 80
235 1.65 ct Oval Brazil Amethyst 8.5 mm x 6.5 mm x 5 mm deep

Est. 45 - 60
236 2.4 ct Lively Green Peridot 7.5mm Round Brilliant Cut x 5.5 mm

Deep

Est. 40 - 65
237 Matching Pair Teardrop Garnets 0.54 ct each 6.1 mm x 4.1 mm

Est. 30 - 50
238 7.1 ct Solid Whitebase Coober Pedy Opal 20.1 mm x 10.1 mm x 5.8

mm thick Oval. Greens and Blue flashes

Est. 280 - 325
239 1.85 ct Light Blue Crystal Lightning Ridge Solid Opal 9 mm x 7.8

mm Oval

Est. 100 - 120
240 8.7 ct Solid Black Lightning Ridge Opal Freeform Teardrop 18.4 mm

x 11 mm. Vivid Electric Blues and Greens

Est. 450 - 600
241 1.5 ct Flashy Crystal Solid Opal from Coober Pedy 18.5 mm x 8.5

mm. Nice Blue and Red flashes

Est. 100 - 120
242 1.1 ct Coober Pedy 9 mm x 7mm Oval Solid Opal. Rolling red flash.

Est. 50 - 70
243 2.1 ct Freeform Deep Blue Lightning Ridge Solid Opal 13 mm x 7.5

mm

Est. 110 - 140
244 0.93 ct Solid Black Lightning Ridge Opal 9 mm x 5.4 mm Oval. Dark

Blue with Green

Est. 50 - 70
245 1.4 ct Freeform Trapezoid Solid Black Lightning Ridge Opal 8.8 mm

x 6.4 mm. Brilliant Green flashes

Est. 60 - 80
246 1.25 ct Freeform Bean Coober Pedy Solid Opal. Red, Green, Blue

11.7 mm x 4.8 mm

Est. 60 - 90
247 0.55 ct Solid Teardrop Coober Pedy Opal 9 mm x 6 mm. Mainly

Green flashes

Est. 35 - 50
248 3 stones all Freeform Solid Coober Pedy Opals totaling 2 ct. Green

and Gold colours

Est. 100 - 130
249 4.05 ct Freeform Triangle Teardrop Solid Lightning Ridge Opal 19

mm x 13.6 mm. Vivid Peacock colours

Est. 300 - 400
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250 0.85 ct Solid Black Lightning Ridge Opal 8 mm x 6.5 mm Oval. Good
variety of Red and Green colour

Est. 40 - 60
251 4 small high-dome Ovals Solid Coober Pedy Opals total 0.95 ct. Nice

colours in all, mainly blues and greens

Est. 50 - 65
252 Lot of 5 Asstd 18ct Gold Plated Bracelets

Est. 30 - 50
253 Asstd Lot of 9ct Gold Jewellery inc. 3 Rings with Stones + 2

Necklaces - Total Weight 10.9g

Est. 150 - 220
254 Asstd Lot of App. 11 Sterling Silver Necklaces with Pendants + 1 SS

Bracelet

Est. 100 - 150
255 Collection of 71 Stones of Mintabe, South Australian Solid Opals.

Total of 148.7 cts

Est. 2,200 - 2,800
256 2 x Sterling Silver Chokers - 1 Wishbone - 1 Hoop

Est. 60 - 80
257 Lot of 9 Sterling Silver Toe Rings

Est. 40 - 60
258 Asstd Lot of Carved Bone, Enamel and Silver Earrings

Est. 25 - 40
259 Large Asstd Tray of Cut Gemstones inc. Rubies, Garnets, Emeralds,

Saphires, Topaz, Emerald etc + Gem Sizing and Handling Tools etc

Est. 200 - 350
260 Vintage White Metal and Lapis Belly Dancing Belt + Matching

Choker and Bracelet

Est. 60 - 90
261 Asstd Lot of Mainly Costume Jewellery inc. Earrings, Rings,

Necklaces. Opal, Gold, Silver Etc.

Est. 50 - 80
262 Red Cedar Jewellery Box with Asstd Fashion and Costume Jewellery

Est. 30 - 50
263 Large Round Hand Painted Bevelled Wall Mirror

Est. 60 - 100
264 Heavy Enamelled Steel Golden Fleece Motor Oil Wall Sign

Est. 60 - 90
265 Heavy Enamelled Steel Shell Oil Wall Sign

Est. 100 - 180
266 Heavy Enamelled Steel Holden Wall Sign

Est. 80 - 150
267 Heavy Enamelled Steel Michelin Wall Sign

Est. 100 - 180
268 Vintage Chinese Carved Rosewood Vanity Mirror and Stand

Est. 120 - 180
269 Vintage Hand Painted Chinese/Mongolian 2 Door Temple Cupboard

with Later Fitted Bottle Rack

Est. 300 - 500
270 Contemporary Carved Timber Drop Leaf Drinks Trolley with

Glazed Door

Est. 150 - 250
271 Victorian Welsh Oak Drop Leaf Gate Leg Table with Bobbin Turned

Legs and Carved Flowers to Top

Est. 100 - 200
272 Antique Carved Oak Settle/Hall Seat - Stick Stand One End - Lift

Lid Storage

Est. 200 - 300
273 Antique Edwardian Mahogany 2 Tier Plant Stand with Inlaid

Boxwood Stringing

Est. 100 - 160

274 Heavily Carved Contemporary Upholstered Mahogany Corner
Chair on Ball and Claw Feet

Est. 200 - 250
275 Vintage Chinese Carved Yew Wood Shutter/Screen Panel

Est. 70 - 120
276 Hand Painted Chinese Silk Wall Hanging Scroll with Box

Est. 40 - 60
277 Original Framed Oil on Canvas Signed Pierre Struys

Est. 50 - 80
278 Original Framed Oil on Canvas - Sunflowers Still Life - Signed

W.Laemmle

Est. 150 - 300
279 Original Framed Oil on Canvas - Signed W.Laemmle

Est. 150 - 300
280 Original Framed Oil on Canvas - Boolumba Creek - Signed

W.Laemmle

Est. 250 - 400
281 Vintage Timber Framed Tretchikoff Print - Chinese Girl - Good

Condition

Est. 400 - 600
282 Petite Antique Ladies Writing Bureau with Burr Walnut and

Mahogany Veneers with 2 Scalloped Front Drawers

Est. 250 - 350
283 Antique Weslh Oak Sideboard with Art Nouveau and Lions Head

Carved Panels above Bobbin Turned Legs and Stretchers

Est. 200 - 300
284 Antique Oak Chest of Drawers with Original Brass Handles and

Escutcheons

Est. 250 - 400
285 2 Vintage Timber Tripod Wine Tables - 1 With Leathered Top

Est. 60 - 100
286 Tall Contemporary Teak Corner Display Cabinet with Curved Glass

Panels and Keys

Est. 200 - 300
287 Large Contemporary Carved Chinese Hall Seat and Table

Est. 150 - 250
288 Contemporary Chrome Bankers Lamp with Blue Glass Shade

Est. 40 - 75
289 Large Heavy Polished Brass Table Lamp with Pleated Silk Shade

Est. 50 - 80
290 Pair of Decorator Tiffany Style Metal Based Stained Glass Dragonfly

Table Lamps

Est. 100 - 150
291 Vintage Asian Rosewood Lamp Base made from Vintage Abcacus

Est. 50 - 80
292 Large Blue and White Chinese Ginger Jar Lamp on Timber Base

Est. 60 - 100
293 Vintage Original Framed Artwork on Board from Wittenoom WA

Painted Using Matls. from Creek Bed

Est. 40 - 60
294 Pair of Heavy Jointed Framed Chinese Fretwork Wall Mirrors

Est. 100 - 150
295 Pair of Contemporary Asian Tapered 2 Door Bedside Cabinets

Est. 160 - 240
296 Contemporary Chinese Cupboard with 2 Drawers, 4 Doors - Top

Section Open Fretwork with Brass Mounts

Est. 300 - 400
297 Pair of Vintage Chinese Carved Yew Wood Shutter/Screen Panels

Est. 120 - 180
298 Pair of Vintage Chinese Elbow Chairs with Carved Frieze to Back

Panel

Est. 200 - 300
299 Tall Tripod Hat and Coat Stand

Est. 140 - 180
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300 Chinese Hardwood Timber and Bamboo Chaise with 2 Drawers
Under

Est. 400 - 600
301 Large Original Vintage Omani Wedding/Dowry/Sea Chest with

Brass Veneer Cladding, Lock and Stud Decoration and Candle Box
Inside

Est. 300 - 500
302 Sturdy Oak Tea Trolley with Removable Tray

Est. 100 - 150
303 Vintage Hand Knotted Persian Wool Runner

Est. 150 - 250
304 Hand Knotted Turkish Wool Prayer Rug

Est. 100 - 160
305 Vintage Silky Oak Revolving Adjustable Stool/Stand

Est. 80 - 120
306 c1960's Mahogany X-Stretchered Stool with Upholstered Seat

Est. 30 - 50
307 Vintage Silky Oak Clerks Desk with Brass Handles

Est. 80 - 150
308 Vintage Brass Based Gooseneck Desk Lamp with Moveable ShellÂ 

Shade

Est. 60 - 100
309 Vintage Large and Small Parallel Rules, Boxed Slide Rule, Pair

Straight Edges + Ebony Desk Roller

Est. 60 - 100
310 Vintage Style Cast Metal Dial Telephone

Est. 50 - 80
311 Antique Trittons Wind Up Gramaphone in Silky Oak Case for

Restoration

Est. 50 - 100
312 Pair of Asian Style Timber Hexagonal Lantern Lamps

Est. 50 - 80
313 Large Rug with Stars in Navy and Cream

Est. 40 - 70
314 Shaped Wicker Day Bed with Cushion

Est. 200 - 300
315 Gilded French Elbow Chair Upholstered with Bee Fabric +

Matching Tub Chair

Est. 50 - 100
316 Granite Topped Scrolled Metalwork Plant Stand

Est. 80 - 140
317 1920's Style Costumed Dancing Figuring on Ochre and Grey Marble

Base

Est. 300 - 450
318 Bronze Discus Thrower on Marble Base

Est. 130 - 200
319 French Louis XVI Style Ormolu Mounted Floral Marquetry and

Veneer Inlaid Marble Topped Vitrine Pedestal

Est. 400 - 600
320 French Louis XVI Style Ormolu Mounted, Burr Walnut Veneer,

Marble Topped, Bombe Chest of 3 Drawers

Est. 350 - 500
321 Vintage French Carved Stool with Upholstered Seat

Est. 35 - 60
322 Beautiful Antique Stained Glass, Steel Framed Arched Church

Window from France

Est. 500 - 1,000
323 Heavily Carved Timber Grape and Vine Circular Mirror

Est. 60 - 100
324 Vintage Floor Standing Lockable Display Cabinet with Velvet

Interior

Est. 120 - 180
325 Contemporary 4 Drawer - 4 Doors Hardwood Asian Sideboard -

Slatted Doors

Est. 100 - 150

326 Vintage Silky Oak Single Door Pot Cupboard
Est. 80 - 120

327 Mahogany Serpentine 3 Drawer Side Table. Originally from British
High Commission in PNG

Est. 150 - 250
328 Vintage Upholstered Timber Duet Piano Stool

Est. 100 - 160
329 App. 58 Pieces Vintage Royal Doulton Gilt Edged Rondelay Pattern

Dinner Service

Est. 150 - 250
330 C1910's Meakin Jug and Wash Bowl + Later Vintage Syle German

Jug

Est. 40 - 60
331 Empire Style Brass and Marble Table Lamp

Est. 40 - 60
332 Vintage Kero Style Electric Lamp with Glass Shade

Est. 50 - 80
333 2 x Large Framed Italian Lakes Prints in Limed Timber and Gilded

Frames

Est. 60 - 100
334 XL Gilt Framed Section of Antique Emroidered Cloth

Est. 100 - 200
335 Vintage Asian Timber and Bone Marquetry Wall Panel Depicting

Horses and Chariot

Est. 50 - 75
336 Large Heavily Framed Egyptian Papyrus Painting

Est. 50 - 80
337 2 x Gilt Framed Miniature Silk Rugs

Est. 30 - 60
338 Contemporary Carved Barley Twist Plant Stand

Est. 80 - 130
339 Compact Oak Kitchen Dresser with 2 Drawers, 2 Doors and Display

Rack

Est. 150 - 300
340 Vintage Silky Oak 3 Drawer Chest

Est. 120 - 180
341 5 x Vintage Norman Rockwell Painted Wall Plates

Est. 40 - 60
342 Collection of 6 d'Arcy Doyle Scenic Wall Plates - 4 are Bendigo

Pottery

Est. 40 - 60
343 2 x Large Vintage Royal Doulton Character Jugs - Pied Piper D6403

and Jester Touchstone Jug

Est. 60 - 100
344 2 x Large Vintage Royal Doulton Toby Jugs - Trapper D6609 and

Izaak Walton The Compleat Angler D6404

Est. 60 - 100
345 Large Framed Original Oil on Canvas - Still Life - Fruits

Est. 70 - 120
346 Framed Oil on Board - Bush Track Healesville - Signed Mark

Phillips 1973

Est. 100 - 200
347 Framed Oil on Board - Woori Yallock Gums - Signed Mark Phillips

1973

Est. 100 - 200
348 Framed Original Oil on Board - Late Afternoon Narrabeen Lakes -

Signed Sheila Forbes

Est. 60 - 100
349 Framed Original Oil on Board - Reflections, Lake Lyell, Lithgow -

Signed Graham Gercken

Est. 200 - 350
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350 Antique Edwardian Hand Tinted Photo Portrait in Timber Arch
Framed with Concave Glass

Est. 60 - 90
351 Large Framed Original Oil on Board - Signed Jones

Est. 40 - 70
352 Framed Pro Hart Print

Est. 30 - 50
353 Antique Demi Lune Leadlight Display Cabinet - As Is

Est. 80 - 140
354 Unusual Serpentine Glazed Display Cabinet with Glass Top and

Shelves + Mirrored Back

Est. 180 - 240
355 Early 20thC Timber Framed Upholstered Chaise / Miners Couch

Est. 100 - 200
356 Teak Metamorphic Library Chair

Est. 120 - 160
357 Large Timber Framed Antique Guardian Angel Print c1920's

byLindberg Schutzengel

Est. 60 - 90
358 Nicely Gilt Framed Original Oil on Card on Board - Coastal Inlet -

Signed C.L.Arnesen 1911

Est. 60 - 100
359 Antique Original Signed Oil on Board Floral Painting in Pressed

Timber Frame

Est. 40 - 60
360 Vintage Gilt Framed Oval Mirror

Est. 35 - 50
361 Large Framed Photo Print from the Franz Josef Glacier c1908

Est. 40 - 60
362 Vintage German Ceramic Wall Clock with Key

Est. 25 - 40
363 Painted Timber Hall/Window Seat with Cushions

Est. 80 - 120
364 Vintage Art Deco Style Glazed Display Cabinet with Glass Shelves

and Key

Est. 100 - 160
365 2 x Gilt Framed Signed Ltd Edition Prints of Provence Scenes -

Brodie Guy

Est. 60 - 100
366 Vintage Framed John Gould Lithograph - Trogon Mexicanus + Bird

Framed Lino Cut

Est. 40 - 60
367 Pair of Vintage Cast Bronze Asian Deity Figurines

Est. 200 - 300
368 Antique Japanese Meji Period Figural Bronze of Two Red Capped

Cranes on Large Carved Wooden Plinth

Est. 600 - 800
369 Heavy Japanese Meiji Bronze 2 Dragon Bulb Vase with Cast Mark

to Base

Est. 250 - 350
370 Large Meji Period Japanese Bronze Part Enamelled Vase with 2

Mythical Creature Handles

Est. 250 - 400
371 Large Antique Japanese Copper Floral Pattern Cloisonne Vase

Est. 120 - 180
372 Japanese Meji Period Bronze Vase with Applied Bird and Flower

Decoration - As Is

Est. 60 - 100
373 Pair of Meji Period Japanese Scallop Edged Imari Plates - Decorated

Under Rim

Est. 150 - 250
374 Vintage Yxing Pottery Teapot Decorated in Relief - Stamped to Base

Est. 50 - 100

375 Carved Jade Dragon
Est. 100 - 160

376 Heavy Majoilica Style Glazed Chinese Dragon Vase with Signature
Panel to Neck

Est. 100 - 180
377 Vintage Chinese Qing Dynasty Hand Painted Ginger Jar with

Timber Lid

Est. 120 - 180
378 Pair of Vintage Hollow Bronze Cambodian Heads

Est. 80 - 130
379 Vintage Cambodian Brass/Bronze Dancing Shiva on Orchid Statue

with Dark Patina

Est. 300 - 400
380 Lladro Herons #1319 Large Figurine - Retired

Est. 500 - 750
381 1920's Style Cold Painted Bronze Peacock Ballet Dancer Figurine

with Marble Base -Signed

Est. 300 - 450
382 2 x Late Ming/Early Qing Dynasty Hand Decorated Shipwreck

Bowls

Est. 100 - 150
383 Vintage Asian Intricately Carved Rosewood Table Top Screen with

Carved Shell Inserts

Est. 70 - 120
384 Heavy Crackle Glazed Stoneware Bowl with Cranes Design and

Signed to Base

Est. 100 - 180
385 Pair of Meji Period Japanese Scallop Edged Imari Plates - Decorated

Under Rim

Est. 150 - 250
386 Vintage Intricately Carved Vietnamese Soapstone Incense Burner

Est. 80 - 150
387 Pair of Verdigris Cast Bronze Dragons

Est. 80 - 150
388 Cambodian Glazed/Polished Stone Shiva Head

Est. 100 - 180
389 Antique Victorian Taxidermied Elephant Foot with Pierced Brass

Cover Plate

Est. 100 - 200
390 Large Vintage Carved Hardwood Elephant Bridge

Est. 80 - 140
391 Pair Vintage Carved Ebony Elephant Bookends with Bone Inlay

from Ceylon

Est. 40 - 60
392 Heavy Turned Timber Hat Stand

Est. 80 - 140
393 Collection of Unused Boxes of Crochet, Knitting and Sewing Cottons

Est. 75 - 120
394 Vintage 3 Piece Heavy Sheffield Plate Coffee Service Marked The

Sheffield Silver Company

Est. 100 - 150
395 Asstd Lot of Nautical Themed Brass and Timber Items inc. Mini

Telescope, Boxes, Bosun's Call, Bell, Signs Etc.

Est. 100 - 200
396 2 Large Verdigris Brass Garden Crane Figures

Est. 160 - 240
397 Art Nouveau Style Belly Dancer Bronze Figurine on Marble Plinth -

Signed

Est. 250 - 350
398 Antique Figural Group of Girl and Dog with Basket -Â  Possibly

French - Extensive Markings to Base

Est. 80 - 120
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399 An Antique French Slate and Red Marble 8 Day Chiming Mantel
Clock with Bevelled Glass and Enamelled Dial

Est. 150 - 220
400 Engineered Clark 1956 Horizontal Steamer Working Model in

Timber Brass and Steel - Makers Plate

Est. 600 - 800
401 Vintage Pewter Lady Figurine with Bristol Blue Glass Liner in Bowl

Est. 60 - 90
402 Vintage Silver Plate Mounted Cranberry Glass Cookie Jar

Est. 50 - 75
403 Vintage Ceramic Wall Mounted Horse Head

Est. 30 - 50
404 Set 3 Vintage Brown Tooled Leather Martingales each with 3

Vintage Horse Brasses

Est. 75 - 120
405 Pair of Victorian Hand Painted and Gilded Milk Glass Vases

Est. 60 - 100
406 2 x Large Vintage Royal Doulton Toby Jugs - Porthos D6440 and

Captain Hook - Character Jug of the Year 1994 D69947

Est. 60 - 100
407 Antique Carved Oak Aneroid Wall Barometer with Bevelled Glass

and Mercury Thermometer Above

Est. 120 - 160
408 Cast Brass Inkwells and Desk Tidy

Est. 60 - 100
409 Pair of Large Vintage Heavy Indian Brass Vases Incised with

Elephant and Bird

Est. 100 - 140
410 Large Antique Copper Kettle

Est. 120 - 180
411 Antique Victorian Heavy Copper Skillet

Est. 150 - 250
412 Antique Beaten Copper Milk or Ale Jug

Est. 80 - 140
413 Large Arabic Polished Brass Travelling Tea Table with Heavily

Carved Ornate Folding Frame

Est. 150 - 250
414 Chinese Blue and White Glazed Ceramic Barrel Stool

Est. 140 - 180
415 White Pottery Umbrella Stand + Vintage Painted Samovar Base - No

Cord

Est. 40 - 60
416 Large Terracotta Floor Standing Jug with Incised Pattern

Est. 50 - 90
417 Large Vintage Polished Burl Timber Bowl

Est. 50 - 75
418 Hot Rod Pedal Car

Est. 75 - 120
419 Asstd Lot of Vintage Mamod Etc. Steam Engines for Parts or

Restoration

Est. 60 - 100
420 Vintage Kelly True Temper 2 Headed Axe

Est. 120 - 180
421 Rare Vintage Plumb Liberty Axe

Est. 150 - 200
422 Vintage Painted and Embossed Pratts Fuel Can with Original Brass

Screw Top

Est. 50 - 80
423 Asstd Lot of Vintage Steel Meccano Pieces

Est. 40 - 70
424 A Collection of Vintage Religous Vestments from France inc. Silks,

Velvet, Embroidery Etc

Est. 150 - 250

425 3 x Turned White/Grey Stone/Marble Stands with Green Marble
Inset Tops

Est. 120 - 180
426 2 Heavy Stoneware Urns/Vases with Rough Textured Finish

Est. 60 - 80
427 2 x Turned White/Grey Barrel Shaped Stone/Marble Stands with

Grey Marble Inset Tops

Est. 80 - 120
428 Large Asstd Lot of Mainly Large Vintage Sea Shells

Est. 100 - 150
429 2 x Vintage Clam Shells

Est. 80 - 140
430 Mango Wood Ships Wheel with Porthole Style Brass Quartz Clock

Mounted at Centre

Est. 80 - 160
431 5 x Asstd Small Glass Fishing Floats

Est. 40 - 60
432 4 x Pop Art Stretch Photo Canvases - James Dean, Elvis, Marilyn

Monroe, Audrey Hepburn

Est. 50 - 80
433 Large Playmobil Articulated Shop Display Model - Pirate

Est. 120 - 180
434 Large Playmobil Articulated Shop Display Model - Policeman

Est. 120 - 180
435 Collection of App. 16 Asstd Glass, Crystal, Ceramic and Metal Bells

Est. 40 - 70
436 Matt Jonasson Crystal Lynx Paperweight Signed 3364

Est. 80 - 140
437 Pair of 1960's Enamelled Ceramic Chinese Slippers with Silver

Mounts - Marked to Base

Est. 50 - 80
438 Set of 3 Graduted Cast Metal Camels from Oman

Est. 50 - 90
439 Framed Collection of 24 Tin Tin Pins

Est. 40 - 60
440 Chinese White Metal Mounted Teapot + Vintage 2 Handled Hand

Painted Creamware Vase

Est. 40 - 60
441 Chinese Xjing Clay Tea Set

Est. 50 - 80
442 Majolica Style Ceramic Cheese Dome + Similar Style Lidded

German Pot

Est. 40 - 60
443 Small 2 Tier Chinese Laquered Lunchbox with Blue/White China

Top Panel - Similar Trinket Box + Decorated Round Donut Trinket
Box

Est. 80 - 140
444 1960's Enamelled Ceramic Chinese Double Gourd Tea Pot with

White Metal Mounts - Marked to Base

Est. 50 - 75
445 Unused Asian Boxed Terracotta Tea Service

Est. 30 - 50
446 Part Set of 7 c1990's Hamilton Collection Ster Trek 25th

Anniversary Numbered Collectors Plates in Original Boxes with
Certificates + The Voyage Home Similar Plate

Est. 200 - 350
447 Set of 5 Vintage Gayware Stackable Kitchen Cannisters

Est. 40 - 60
448 3 Graduated Stoneware Mortars + Pestle for Grinding

Est. 40 - 60
449 Vintage Painted Aluminium Stacking Cake Set

Est. 35 - 50
450 Large Antique Australian Pine Hutch / Kitchen Dresser Base with

Brass Handles

Est. 180 - 250
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451 Heavy Enamelled Steel Dunlop Motor Tyres Sign
Est. 60 - 100

452 Heavy Enamelled Steel Valvoline Motor Oil Wall Sign
Est. 100 - 180

453 Heavy Enamelled Steel Champion Spark Plugs Wall Sign
Est. 100 - 180

454 Vintage Boxed Japanese Tamaya Sextant
Est. 100 - 160

455 2 x Leather Martingales with 6 and 3 Horses Brasses Attached
Est. 50 - 75

456 Large Vintage Ceramic Staffordshire Horse with Livery
Est. 50 - 80

457 Pair of Large Heavy Solid Brass Racing Car Wall Plaques
Est. 80 - 140

458 Collection of 5 Vintage Fishing Reels inc. 3 Bakelite, by Spalding and
Steelite

Est. 60 - 90
459 6 Vintage Packets of Starch with Contents

Est. 40 - 60
460 Vintage Sculpted Plaster Bust of Montgomery

Est. 30 - 50
461 Pair of Antique Brass Candlesticks + Vintage Heavy Brass Ship Wall

Plaque and 3 Brass Graduated Flying Birds

Est. 50 - 80
462 Large Vintage Style Brass and Rubber Motor Horn

Est. 50 - 80
463 Large Antique Venetian Green Glass Flowering Style Vase with

Raised and Gilded Decoration

Est. 80 - 150
464 4 Asstd Vintage Boxed Cutlery Sets inc. 2 x 6 Place Bone Handled

Fish Sets + 2 Fruit Sets

Est. 40 - 80
465 Contemporary Brass Mounted Steel Sword with Steel Scabbard

Est. 60 - 100
466 2 x Small Vintage Tin Desktop Globes of the World

Est. 40 - 60
467 Large Wall Mounted Brass Bell Inscribed FIRE - Unused

Est. 80 - 150
468 Decorator Cast Alloy Propellor with Clock

Est. 40 - 70
469 1920's Style Bronze Dancing Figuring on Grey Marble Base - Signed

Est. 250 - 350
470 Antique Mahogany Framed Wall Hanging Curved Glass Display

Cabinet with Door to Rear

Est. 140 - 200
471 Hand Beaten Antique Brass and Copper Planter with Lions Head

Handles

Est. 80 - 140
472 Three Heavy Solid Brass Vintage Car Wall Plaques

Est. 60 - 90
473 Antique Copper Kettle

Est. 50 - 80
474 Collection of 12 Vintage Hand Made Timber Pointing and Plaster

Finishing Floats

Est. 60 - 100
475 Set of Vintage Salter Bathroom Scales

Est. 40 - 60
476 Pair of Large Vintage Hollow Brass and Iron Fire Dogs

Est. 80 - 140
477 Congklek Wooden Dragon Board Game

Est. 40 - 60
478 Vintage Art Nouveau Griffiths Tapioca Tin + Large Bensons Sweet

Tin and Set 3 Graduated Willow Kitchen Tins

Est. 50 - 80
479 Box Lot of 14 x Vintage Square 1 Pint Milk Bottles

Est. 30 - 50

480 2 Vintage Japanese Revolving Musical Angels in Original Boxes
c1960's

Est. 50 - 80
481 Large Asstd Lot of Arnotts Biscuit Tins + App. 9 CBA Money Boxes

Est. 50 - 75
482 Vintage Timber Artists Travelling Case inc. Pallete Board

Est. 40 - 60
483 Vintage Hohner Black Push Button Accordion

Est. 40 - 60
484 Large Asstd Lot of 60's, 70's and 80's 45RPM Singles

Est. 40 - 80
485 Large Box of Antique and Vintage Newspapers and Publications

Est. 40 - 60
486 Large Qty of Antique Timber Pegs of Different Designs

Est. 40 - 60


